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. O sulfato de sodio ocorre naturalmente como o mineral tenardita. Para analisar a
guantidade de sulfato de sd6dio em uma amostra mineral impura a amostra é
moida e, em seguida, dissolvida em agua para formar uma solucéo de sulfato de
sédio. Depois, a solucao € tratada com cloreto de bario aquoso para se obter o
sélido sulfato de bario mais cloreto de sédio aquoso. Suponhamos que uma
amostra de 0,498 g contendo tenardita produza 0,541 g de sulfato de béario
sélido. Qual é a percentagem em massa de sulfato de s6dio na amostra?
Dados: Na = 23,0 g mol™*; Ba = 137,3 g mol™ Cl= 35,5 g mol™; H = 1,0 g mol™;
O = 16,0 g mol™.
. Faca o balanceamento da equacéo da reacdo entre 0os ions permanganato e Fe

(I em solucéo acida cuja a equacao iénica liquida é:

MnO; (aq) + Fe* (aq) - Fe* (aq) + Mn**(aq)

. Calcule a ordem de ligacdo e informe o comportamento magnético para a
molécula C, construindo o diagrama de Orbital Molecular. Segundo a teoria, 0

que ocorre com o comprimento da ligagdo quando a mesma é ionizada de duas

maneiras, formando C; e C,?

. Explique detalhadamente o comportamento do 1° Potencial de lonizagédo dentro
do segundo periodo da tabela periddica com base na variacdo da carga nuclear

efetiva.

. Mostre que o0 mecanismo proposto abaixo leva a lei da velocidade experimental
v = k[NOJ?[O,]:
12 etapa (rapida; pré-equilibrio): NO + NO =2 N,O,

22 etapa (lenta): N,O, + O, - 2NO,



